Exercice 1 : Résolution d’équations différentielles @ @

Résoudre les équations différentielles suivantes :

Dans tous les exemples suivants z, y, v, u et i sont des fonctions de la variable t. Pour

simplifier les écritures les termes en z(t) sera noté z (idem pour y, v, u et ).
La notation 2’ fait référence a la dérivée premiere de x par rapporta ¢ : z/(t) =
a, b, c et E sont des coefficients constants.

da
dt

Y +ay+c=0 avec y(t—O)—c/a 1 v +u/T=0 avec u(t=0)=FE
f

(1)
+x=0 avec z(t=0)=1 (2) «'+u/T=FE/r avec u(t=0)=2F
y =y avec y(t=0)=c' (3) i"+i/T=0 avec i(t=0)=a
vV +v/T=a avec v(t=0)=0 (4) 7' =—i+c avec i(t=0)=—c
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